



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B4103 Zootechnika

**Studijní obor:** Zootechnika

**Akademický rok:** 2010/2011

**Název práce:** Genetické založení zbarvení u koní

**Student:** Anna Balcarová

**Katedra:** Katedra genetiky, šlechtění a výživy zvířat

**Vedoucí práce:** Ing. Lenka Hanusová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce							X
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- 1) Autorka přistupovala ke zpracování práce s velkým nadšením pro věc, které však občas bylo spíše na škodu celkovému výsledku. Tento fakt se zobrazil zejména na formálních stránkách práce, kdy i přes opakované upozornění na formální nedostatky v oblasti citací a citační normy se autorka zaměřila spíše na odbornou úroveň a formální aspekty opomenula. V některých částech textu (např. podkapitola 4.6) citace chybí, jinde jsou citováni autoři neuvedení v konečném seznamu literatury a naopak jsou v seznamu literatury autoři, kteří nejsou v textu citováni. Nicméně odborný přínos práce tento fakt mírně vyvažuje.
- 2) Alely a geny se označují kurzívou.
- 3) V textu jsou poměrně často zmiňovány primitivní znaky. Které znaky takto označujeme u zbarvení koní. Uveďte příklady.
- 4) Str. 28: Autorka uvádí, že nejlepším způsobem získání koně zbarvení palomino je zkřížit koně zbarvení cremello nebo perlino s koněm zbarvení sorrel? Zdůvodněte tento fakt podrobněji.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum 25. 4. 2011

Podpis vedoucího práce

*Hanusova*